
HORARIO DAS OFICINAS
OFICINA DE OURENSE

A partir do mércores día 01/10/2014 o horario da oficina volve
a ser de Luns a Xoves de  9:00 a 13:30 e de 16:00 a 19:30 H ,
e os Venres de 8:00 a 15:00 H.

[su_divider top=»no»]

OFICINA DE MACEDA

Lembrámosvos que o horario de apertura da oficina de Maceda  é
de 12 as 14 horas de luns a venres. A oficina poderá estar
tamén aberta moitas das veces de 10 a 12 e incluso algunha
tarde, depende do traballo e das circunstancias. 

ENVIO  FACTURAS  DO  3º
TRIMESTRE DO 2014
Como vimos facendo trimestralmente, solicitamos nos envíen as
facturas tanto de ingresos como de gastos correspondentes ao
terceiro trimestre. No caso das sociedades deben enviarnos
tamén os extractos bancarios ata o 30/09/14 para poder axustar
as contabilidades.

LEMBRÁMOSLLES que o prazo para  presentar os impostos remata o
día 15/10/2014 polo que deben enviarnos as facturas antes do
día 08/10/2014.

Xunto coa circular que recibirán puntualmente no seu enderezo,
enviamos balances correspondentes ao 2º T do exercicio 2014.
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SISTEMA  DE  COMUNICACIÓNS  DE
ASESORÍA BIEITO S.L.
En Asesoría Bieito sempre buscamos o xeito de mellorar os
nosos servizos.

Nesta ocasión, temos preparada unha fórmula máis directa de
comunicación coa vosa responsable. Xa están en funcionamento
tanto  o  teléfono  de  sempre  (988253588),  no  que  poderedes
marcar as distintas opcións para falar co departamento que
precisedes, como os teléfonos directos de todas e cada unha
das responsables.

Aquí vos deixamos o documento, que poderedes descargar, con
todos os teléfonos e correos electrónicos:

SISTEMA DE COMUNICACIONS DE ASESORIA BIEITO S.L. 

Tamén  teredes  acceso  a  esta  información  dende  o  apartado
«Contacto«.

Devolución  de  sancións,
recargos  e  intereses  das
declaracións  de  pensións  do
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extranxeiro
Na Reforma Fiscal que ten previsto aprobar o goberno para o
2015 prevese a posibilidade de que se devolvan as sancións,
recargos e intereses que pagaron todos aqueles que presentaron
declaracións da renta por pensións recibidas do extranxeiro, e
esto poderá facerse con efecto retroactivo dende o ano 2008.

No proxecto de reforma fiscal establecese un plazo de 6 meses
para realizar estas devolucións, non sabendo ainda se terá que
solicitarse  polo  interesado  ou  se  se  fara  de  oficio  pola
administración tributaria.

Polo  tanto  haberá  que  esperar  a  aprobacion  definitiva  da
Reforma  Fiscal  e  a  sua  entrada  en  vigor  para  proceder  a
xestionar estas devolucións.

Asesoria Bieito S.L. informará e comunicará ós clientes que
realizaron as declaracións nas nosas oficinas e informará de
cal é o procedemento a seguir e o plazo aprobado

MODIFICACIÓN  DA  LEI  DE
CONSUMIDORES E USUARIOS
Modificáronse algúns aspectos desta lei como son o período de
desestimento nos contratos que pasa de 7 días hábiles a 14
días naturais, e no caso de que non se informe ao cliente iste
terá un ano para desistir.

Recomendamos que se revise a Lei 3/2014 (BOE 28-3-14) para
aplicala.
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SUBVENCIÓNS AUTÓNOMOS 2014
Lembramos que xa se publicaron as  subvencións de autónomos 
para  o  exercicio  2014.  Poden  acollerse  a  estas  axudas  as
persoas físicas, sociedades civís ou comunidades de bens que
se  deron  de  alta  no  réxime  de  autónomos  a  partir  do
01/10/2013.

Hai dous tipos de axudas:

Subvencións para menores de 30 anos.1.
Subvencións para maiores de 30 anos.2.

Inversión mínima: 3.000 euros.
Prazo de presentación: 30/09/2014.

DECLARACIÓNS  2º  TRIMESTRE
2014

Deben remitirnos as facturas para realizar as declaracións do
segundo  trimestre  do  2014  e  no  caso  das  sociedades  deben
remitirnos tamén os extractos bancarios ata o 30/06/2014.

Recordámoslles  que  as  declaracións  se  envían  a  través  de
internet  a  A.E.A.T.,  polo  que  se  reduce  o  prazo  para  a
presentación  dos  trimestres,  pasando   do  día  20  de  cada
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trimestre ao día 15,  polo tanto deben remitir a documentación
o antes posible pois do contrario as declaracións poderán ir
presentadas fora de prazo.

DECLARACIÓNS DE SOCIEDADES E
DEPÓSITOS CONTAS 2013

Durante o mes de xullo depositaranse as Contas Anuais
do 2013 no Rexistro mercantil, estas terán que ser
asinadas polos Administradaroes e pagarase unha tasa

en  torno  aos  38  euros,  máis  baixa  que  outros  anos,  que
pasaremos ao cobro na factura do mes de agosto. O mesmo tempo
ata o 26 de xullo haberá que declarar e ingresar o imposto de
sociedades na cuantía que xa lle informamos no seu día e no
caso de que lle resultara a pagar.
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